

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННИЙ БІЗНЕС»

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа» галузі знань 24 «Сфера обслуговування»

Одна з ваших головних цілей молодого фахівця готельно-ресторанної справи – стати професіоналом своєї справи. Для цього потрібно постійно навчатися, удосконалювати свої скіли. Цьому сприяє надана на рецензування освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» із спеціальності 241 «Готельно-ресторанна справа», що впроваджується в освітній процес у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут».

Мережа готелів Ribas Hotels Group завжди зацікавлена у фахівцях, які володіють підприємницьким мисленням, здатні управляти готельним і ресторанным бізнесом в сучасному бізнес-середовищі, розробляти і реалізовувати бізнес-проекти розвитку суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу. Тому, ознайомившись із переліком початкових дисциплін, які пропонуються для опанування здобувачам освіти, можна впевнено говорити про доцільність таких з них як «Підприємництво та бізнес-планування в готельно-ресторанному господарстві», «Проектування та дизайн закладів готельно-ресторанного господарства», «Оптимізаційні методи та моделі управління проектами в готельно-ресторанному бізнесі», «Управління проектними ризиками». Крім того, підтверджую актуальність опанування здобувачами засад інноваційного підприємництва. Є доречним включення в освітню програму навчальних дисциплін, які розвивають навички розроблення маркетингової стратегії суб'єктів готельно-ресторанного бізнесу, навички управлінської діяльності.

Таким чином, освітньо-професійна програма «Готельно-ресторанний бізнес» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти містить у собі необхідні структурні і змістовні складові, логіку розгортання освітнього процесу, презентує системність у досягненні цілей навчання, забезпечує необхідні знання і вміння майбутніх фахівців, високий рівень теоретичної і практичної підготовки, що відображають сучасні вимоги до підготовки фахівців сфери обслуговування.

Директор
ТОВ «Рібас Хотелс Груп»

